

ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
ТА КОМП'ЮТЕРНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
ФАКУЛЬТЕТ КОМП'ЮТЕРНИХ НАУК ТА КІБЕРНЕТИКИ

Рада молодих вчених Вінницького національного технічного університету

Наукове товариство студентів та аспірантів
Вінницького національного технічного університету

Рада молодих вчених
Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Наукове товариство студентів та аспірантів
Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Міжуніверситетський круглий стіл

**“Розвиток інформатики та кібернетики очима сучасності: дослідження в рамках
університетських програм”**

Форма проведення - онлайн-конференція.

Організаційний комітет:

Шевчук Ю.М. Голова РМВ факультету комп'ютерних наук та кібернетики
КНУ ім. Т. Шевченка, співголова Оргкомітету.

Фесенко А.О. Голова РМВ факультету інформаційних технологій КНУ ім. Т. Шевченка,
співголова Оргкомітету.

Кудрявцев Д.С. Голова НТСА факультету інформаційних технологій та комп'ютерної
інженерії ВНТУ, співголова Оргкомітету.

Спікери:

Шевченко Володимир, студент 2-го курсу, голова НТСА факультету інформаційних
технологій КНУ ім. Т. Шевченка, призер Всеукраїнського конкурсу студентських
наукових робіт “Кібербезпека 2021” та “Інформаційно-комунікаційні технології в
освіті 2021”.

Зелінська Дар'я, студентка 4-го курсу факультету інформаційних технологій та
комп'ютерної інженерії ВНТУ, призер Всеукраїнського конкурсу студентських
наукових робіт “Інформатика та кібернетика 2021”.

Ваврик Петро, аспірант 2-го року навчання факультету комп'ютерних наук та
кібернетик КНУ ім. Т. Шевченка.

Панченко Тарас, к.ф.-м.н., доцент кафедри теорії та технології програмування
факультету комп'ютерних наук та кібернетики КНУ ім. Т. Шевченка, голова
українського підрозділу АСМ, член Європейської ради АСМ та лідер Hackathon Expert.

Запрошуємо студентів, аспірантів та молодих вчених на міжуніверситетський круглий стіл **“Розвиток інформатики та кібернетики очима сучасності: дослідження в рамках університетських програм”**, який відбудеться **5 травня 2021 року** у форматі онлайн-конференції.

Під час круглого столу будуть представлені доповіді:

- **Шевченко В.** *“Основи університетської наукової діяльності”*
- **Зелінська Д.** *“Наукова діяльність очима студентів”*
- **Ваврик П.** *“Building synthetic worlds”*
- **Панченко Т.** *“Наука - це щось далеке й недосяжне, чи щоденне і всеосяжне?”*

Запрошуємо студентів, аспірантів, викладачів та науковців взяти участь у засіданні круглого столу **“Розвиток інформатики та кібернетики очима сучасності: дослідження в рамках університетських програм”**, який розпочнеться **5 травня о 15:00** в режимі ZOOM-конференції.

Для участі необхідна реєстрація за посиланням:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf0_FSTUJRVXqBtCB_WkFVqRUcEBaOAG39IU6F0KB9NHkxITQ/viewform

Деталі та адресу для під'єднання до ZOOM-конференції буде надіслано Вам після реєстрації.

Дякуємо за цікавість до нашого заходу.